



JEGYZŐKÖNYV

Készült: Szentmártonkátai Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének 2020. június 22. napján 17.30 órai kezdettel megtartott **rendkívüli nyílt** ülésén.

Az ülés helye: Szentmártonkátai Közös Önkormányzati Hivatal díszterme (2254 Szentmártonkátai, Rákóczi út 52/c.)

Jelen vannak: dr. Boér Imre Hunor polgármester, Kele Sándorné, Elek Viktória, Kele Teréz, Bartucz Zoltán, Gácsi Zsolt, Fejős László, Krajnyák József és Kun László képviselők.

Az ülésről távol maradt: -

Tanácskozási joggal jelen van: Domány Katalin jegyző.

Jegyzőkönyvvezető: Kohajda Dzszenifer igazgatási előadó.

dr. Boér Imre Hunor polgármester: Köszönti a megjelenteket, az ülést megnyitja. Megállapítja, hogy az ülés határozatképes, mivel jelen van 9 fő képviselő. Felkér két képviselőt jegyzőkönyv hitelesítőnek.

A képviselő-testület egyhangú, 9 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül jegyzőkönyv-hitelesítőnek Elek Viktória és Gácsi Zsolt képviselőket választja meg.

50/2020. (VI. 22.) önkormányzati határozat

Szentmártonkátai Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete

1./ a 2020. június 22-i ülésén jegyzőkönyv hitelesítőnek Elek Viktória és Gácsi Zsolt képviselőket választja meg.

2./ Felkéri a jegyzőkönyv hitelesítőket a szükséges intézkedések megtételére.

Határidő: azonnal

Felelős: jegyzőkönyv hitelesítők

dr. Boér Imre Hunor polgármester: Kéri a napirendi pont elfogadását, és a képviselőket, hogy szavazzanak.

A képviselő-testület egyhangú, 9 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi napirendi pont tárgyalását fogadta el:

51/2020. (VI. 22.) önkormányzati határozat

Szentmártonkátai Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2020. június 22-ei ülésén az alábbi napirendi pont tárgyalását fogadta el:

Nyílt ülés:

1. Az Oktatási, Kulturális és Sportügyi Bizottság tagjának és elnökének megválasztása
Előterjesztő: dr. Boér Imre Hunor polgármester

Határidő: azonnal

Felelős: dr. Boér Imre Hunor polgármester

1./ Napirendi pont:

Az Oktatási, Kulturális és Sportügyi Bizottság tagjának és elnökének megválasztása

Előterjesztő: dr. Boér Imre Hunor polgármester

dr. Boér Imre Hunor polgármester: Amint ismeretes, az Oktatási, Kulturális és Sportügyi Bizottság elnöki pozíciójáról április 19. napján Fejős László képviselőtársunk, családi- és egyéb okokra hivatkozva lemondott. Természetesen tisztelettel tudomásul vesszük, és ezúton szeretném megköszönni a képviselőtársamnak a bizottság elnöki pozíciójában eddig végzett munkáját, és további jó munkát kívánok neki a Pénzügyi, Településfejlesztési Bizottságban. Most van egy olyan bizottságunk, amely nem tud megfelelően működni, ugyanis az elnöki pozíció betöltetlen. A veszélyhelyzetre való tekintettel képviselő-testület hatáskörében lehetett volna erről döntést hoznom, de én úgy gondoltam, hogy mindenféleképpen szükség van arra, hogy ezt személyesen megtárgyaljuk. Felkerestem a képviselőtársakat ezzel kapcsolatban, elsősorban a bizottsági tagokat. Sajnos, az elnöki pozíciót senki nem vállalta el, ezáltal egy elég nehéz helyzetbe kerültem. Nekem van elképzelésem, amit az előterjesztésben láthattatok, melyben Elek Viktóriát szerettem volna felkérni a bizottság elnöki pozíciójára. Viktória már több, mint fél éve tagja a bizottságnak, volt alkalom, amikor levezető tagja is volt a bizottsági ülésnek, és úgy gondolom, hogy ezt az akadályt jól tudta venni, eléggé jó kapcsolatban van az óvodával ahhoz, hogy tudja képviselni az óvoda érdekeit, kulturális téren pedig rendezvényszervezésben egyszer már megcsillogtatta a tudását, hiszen megszerveztek egy óvoda/iskola bált, ami tudomásom szerint elég jól sikerült. Én azt gondolom, hogy ő abszolút alkalmas lenne az elnöki pozíció betöltésére, és ennek fényében egy bizottsági tagi pozíció is megüresedne, amelyre Kun László képviselőtársam volt az, aki azt mondta, hogy elvállalná ezt a tagi pozíciót, mit én ezúton is köszönök neki, és természetesen örülök is neki. Ez lenne az elképzelésem, és szeretném megkérdezni, hogy van-e valakinek hozzáfűzni valója, észrevétele?

Elek Viktória képviselő: Először is szeretném megköszönni a polgármester úrnak, hogy rám gondolt az elnöki pozícióval kapcsolatban. Sokat gondolkoztam rajta, de arra jutottam, hogy mivel én a bizottsági struktúrát nem látom optimálisnak, tehát azt gondolom, hogy lehetne ennél jobb, én úgy gondolom, hogy akkor nem az a jó megoldás, ha én elvállalom ezt a tisztséget. Azért gondolom, hogy lehetne jobb, mert, ahogy már az alakuló ülésen is elmondtam, szerintem aránytalan a feladatleosztás a bizottságok között, és ezt továbbra is tartom, az én tapasztalatom ezt támasztotta alá. Illetve azt gondolom, hogy az Önkormányzat jelenlegi szűkös pénzügyi helyzetében az én szemléletemnek, és tudásomnak, inkább a pénzügyi bizottságban venné hasznát a testület, mintsem egy ezzel a feladattal ellátott bizottságban. A polgármester úr kérte, hogy konkrét javaslattal álljunk elő. Mi a hétvégén a Terikével átgondoltuk ezt a jelenlegi helyzetet, és arra jutottunk, hogy továbbra is 3 bizottságot látnánk jónak, de nem pont ezt a hármat. Picit a feladatok átszervezésével tudnánk elképzelni leginkább ezt a munkát. A mi javaslatunk az lenne, hogy a következő 3 bizottság működjön:

- Pénzügyi, Oktatási, Kulturális és Közbiztonsági bizottság - 4 fővel
- Településfejlesztési, Környezetvédelmi és Sportügyi Bizottság – 3 fővel
- Szociális és Egészségügyi Bizottság – 3 fővel

Ebben a bizottsági struktúrában ugye elkerülnénk azt, hogy egy képviselő, több bizottságban is tag legyen, senkire nem hárulna többletterhet, mint egy bizottság. A mi elképzelésünk szerint ez arányosabb feladatmegosztást tenne lehetővé, én a kettőnk nevében azt szeretném kérni a polgármester úrtól, hogy az SZMSZ módosítására tegyen javaslatot, lehetőség szerint ezzel a bizottsági leosztással, amit mi kigondoltunk. Én nem szeretném, hogy az én személyemről szavazzunk, mert én nem kívánom elvállalni ezt a tisztséget.

dr. Boér Imre Hunor polgármester: Valakinek még hozzászólása ezzel kapcsolatban?

Kele Teréz képviselő: Én szeretném megerősíteni azt, amit a Viki mondott. Korábban már beszéltünk erről a polgármester úrral, én akkor elmondtam, hogy jelen pillanatban nincs olyan terv a fejemben, ami érdekes lehetne, de nekem is eleve, már az SZMSZ elfogadásakor is az volt a véleményem, hogy nem a legszerencsésebb struktúrát sikerült kitalálni. Ez a véleményem azóta is megvan, attól függetlenül a munkát én nem szerettem volna, és eddig sem hárítottam el magamtól, tehát abban a struktúrában dolgozom, amit a többség megszavaz, ezzel nincsen probléma, de én úgy gondolom, hogy amit a hétvégén a Vikivel sikerült átgondolnunk, az egy sokkal jobb leosztást tesz lehetővé.

Kele Sándorné képviselő: Én megmondom őszintén, hogy sajnálnám, hogy a Pénzügyi és Településfejlesztési ketté lenne választva olyan téren, hogy általában ennek a kettőnek összetartozó pontjai vannak, mert a településfejlesztés függ a pénzügyi keretektől, ez már az előző ciklusokban is gyakorlatként működött így. Még annyival egészíteném ki, hogy az Oktatási, Kulturális Bizottság kell, hogy akkora hangsúlyt kapjon, mert nagyon sokrétű, és az összes kulturális rendezvény megszervezése odatartozik. Én úgy látom, hogy a Viki úgy írta le, hogy ez a bizottság egy kisebb fajsúlyú bizottság, holott szerintem egy fajsúlyos tevékenységet ölel át.

dr. Boér Imre Hunor polgármester: Az én véleményem ugyan az, amit az alakuló ülésen is elmondtam, ez azóta sem változott. Én azt gondolom, hogy az Oktatási Bizottság esetében nem egyszer fordult elő, hogy az volt a panasz, hogy egymás után ül a két bizottság, és ugyanazokat a napirendi pontokat tudjuk le. A Pénzügyi Bizottság megtartotta az ülését közel másfél órában, majd ezt követően az Oktatási Bizottság letudta 10 percen belül az ülését, hiszen szinte ugyanazokat ismételtük. Én azt gondolom, hogy a Pénzügyi Bizottság rendre, 100%-ban ugyan azokat a napirendi pontokat tárgyalni fogja, ez nem kérdés. Abszolút parttalan vitába fogunk eljutni abban, hogyha a Pénzügyi Bizottság pénzügyi szempontból hoz egy döntést, a Településfejlesztési Bizottság pedig mondjuk szakmai szempontból hoz egy másik döntést, és akkor ezt a vitát fogjuk folytatni a testületi ülésen, és előkészítő munka valójában nem fog megtörténni. A Szociális Bizottság talán az egyik legjobban működő bizottságunk eddig, én azt gondolom, hogy Zsolti rettentően megmutatta azt, hogy elnöki pozícióban nagyon meg tudja állni a helyét, a Lacival nagyon jól tudnak együttműködni, és én azt a bizottságot semmiképpen nem bontanám meg feladat szempontjából sem. Most is felmerült a környezetvédelmi téma, és most is folyamatosan figyelnek erre a kérdésre, abszolút odatartozó. A másik dolog pedig a 4 fős bizottságot létrehozni több, mint bátor dolog, patthelyzetek alakulhatnak ki. Nem véletlenül minden bizottság páratlan létszámú. Egy páros létszámú bizottságot érdemtelen létrehozni, mert nem fog előremutató munkát végezni.

Elek Viktória képviselő: A Településfejlesztési Bizottsággal kapcsolatban azért jutott eszünkbe a leválasztás újra, mert nem csak az a kérdés, hogy a bizottság mit tárgyal, hanem, hogy mi történik az üléstermen kívül. A Településfejlesztési Bizottságnak gyakorlati teendői is vannak, pl. amikor a földutakat kimentek, és megnézték. Nyilván nemcsak a

Településfejlesztési Bizottság tagjai mehetnek, de mégis ők azok, akik többet értenek ehhez a témához. A Tápió-Hajta támogatásával kapcsolatban is felmerült, hogy a telep tagjai menjenek ki, most ehhez a pénzügyi szakember nem sokat tud hozzászólni, megnézni, hogy rendesen kitakarították-e az árkokat, vagy a járdának az ellenőrzése, vagy bármi ilyesmi. A gyakorlati teendők igenis leválasztódnak. A pénzügyi része az nyilván közös, de az Oktatási Bizottság pont a fajsúlytalanságát mutatta, hogy szinte minden napirendje közös volt valamelyik bizottsággal. Önálló napirendjei nem igazán voltak, ami volt az oktatással, az óvodával kapcsolatban az kizárólag adminisztratív, bólogatás az adott napirendi pontra, tehát, hogy elfogadjuk-e, hogy mikor lesz nyitva tartás, ezek nem olyan horderejű ügyek szerintem, amelyre külön bizottságot kell fenntartani. A kultúra, az ugye a gyakorlatban azt jelenti, hogy Juliska néni ezt a vonalat viszi. Most mondta el Juliska néni, hogy a programokról munkaértekezleten megtárgyalt, és nem testületi ülésen hozott döntések voltak eddig, ezt meg is lehet tartani, nincs ezzel semmi probléma. A kultúra az itt effektív a döntéshozatalban a könyvtárat jelenti, meg a kulturális éves programterv elfogadását. Tehát ezek nem olyan horderejű dolgok, a sportról ne is beszéljünk, hogy sajnos azzal kapcsolatban mennyire nincs mit eldönteni, abból induljunk ki, ami most van, és ne abból, amit most szeretnénk, és jelenleg nincs. Jelenleg ezek nem kívánnak önálló bizottságot. Az, hogy eddig közös napirendi pontok voltak, pont ezért érdemes betenni a Pénzügyibe. A 4 fős bizottsággal kapcsolatban, ebben nyilván van valami, hogy páros számú bizottság az nem szerencsés, de láttam én már az előző ciklus végén, majd 1 évig úgy működni a Pénzügyi Bizottságot, hogy általában 2 tag volt jelen. Igazából az, hogy mi a tervezett létszám, az a tényleges létszámhoz képest nem feltétlen jelent olyan sokat. A patthelyzet pedig azt jelenti, hogy „nemmél” szavaztak, tehát az is egy döntés.

dr. Boér Imre Hunor polgármester: Én úgy gondolom, hogy egy bizottság sem működik páros létszámmal, akár országosan nézzük, akár a Parlamentet, tehát ezzel nem értek egyet. Az érvelésed az nagyon jó, ezért is akartalak elnöki pozícióba, mert rettentően jól tudsz érvelni. Nagyon jól ki tudod emelni a gyakorlati pozíciót ott, ahol azt szeretnéd, hogy a gyakorlati pozíció mutatkozzon meg, és nagyon jól ki tudod emelni az elméleti pozíciót ott, ahol azt szeretnéd, hogy az mutatkozzon meg. Az Oktatásnál abszolút az elméletre, az ülésekre koncentráltál, a Településnél pedig abszolút a gyakorlatra. Nekem az a problémám, hogy én azért szerettem volna, hogyha te lennél az Oktatási Bizottságnak az elnöke, mert nagyon sokszor azt mondtad, hogy azért nem működik az Oktatási Bizottság, mert az elnöknek kell leosztania a feladatokat. Itt a lehetőség, hogy akkor az elnök ossza le a feladatokat. Azt gondolom, hogy egy olyan bizottságnak, ami a kulturális ügyekkel foglalkozik, pontosan azért, mert a Juliska néni, vagyis mi ketten tárgyaljuk meg folyamatosan, és visszük ezeket a dolgokat. Ezért kellene az, hogy legyen egy Oktatási, Kulturális Bizottság, aki az oktatási ügyekkel is foglalkozik pl. egy pedagógus napra is elképzeléssel áll elő, és nem feltétlen a testületi, vagy a bizottsági ülésen, te is mondtad, hogy gyakorlatban mutatkozik meg a munka. Ha azt mondjuk, hogy van egy kulturális programtervük, akkor azt végre kell hajtani, de ennek a végrehajtásáról ne a polgármester, és az alpolgármester gondoskodjon, hanem a bizottság 3 tagja tegyen egy javaslatot, és hozza be a bizottsági ülésre. A bizottság tarthat az elnök összehívásával bármikor ülést, akár naponta is. Én azt gondolom, hogy ezt abszolút lehetne jól működtetni. Ott van a sportügy, abszolút nem foglalkozott vele senki, rajtam kívül. Én foglalkoztam a sportüggyel, az egyesülettel, találkoztam, és beszélgettem velük, hogy miben tudok nekik segíteni, felmértem, hogy milyen helyzetben állnak, sajnos az időm kevés, és nem tudok aktívan ott lenni, de nagyon bíznék benne, hogy egy ilyen bizottság megtehetné. A Településfejlesztési Bizottságban, akinek egyébként nagyon sok dolga van, mert megmutatkozott benne, hogy kimennek, hogyha esik az eső, akkor azért, felmérték a helyzetet. A kulturális programnak a végrehajtását nem kellene egy ilyen bizottságnak a nyakába varrni, bőven van, és lenne egyéb feladatuk is. A pénzügyi dolgok a legelméletibb dolgok, azok, amiket leginkább a testületi

ülésen, vagy munkaértekezleten beszélünk meg, de mondjuk adóbehajtással nem fog a pénzügyi foglalkozni, hogy akkor kimegy és becsenget az adóshoz, hogy nem fizetted be a csekket. Az oktatásban megint csak úgy gondolom, hogy nem olyan nagy gyakorlati dolog lenne. Véleményem szerint ezt a bizottsági struktúrát így 4 fővel is, de nem tudom támogatni. Mindenkinek hozzá kell tennie a magáét. Azt mondtad, hogy te pénzügyben többet tudnál segíteni, itt van Terike a Pénzügyi Bizottságban, aki abszolút tud segíteni pénzügyi kérdésben, ha szükség van rá, ha ketten lesztek benne, akkor kétszer annyira tudtok segíteni, de egyébként minden pénzügyi ülésen itt voltál, úgyhogy szerintem eddig is tudtál segíteni, ha szeretted volna.

Kele Teréz képviselő: Érvek-ellenérvek hangoztak el. Az érvelésben ti ketten egyformán jók vagytok. Ahogy az előbb elmondtad, hogy mihez tartozik, vagy mihez nem tartozik, 50-50% a vita, ki honnan nézi, kinek mi a szándéka. Érveléssel lehetne még ezen vitatkozni jó ideig. Azt gondolom, hogy egy dolgon nem érdemes, hogy 4 fő, mert akkor lesz 5 fő.

dr. Boér Imre Hunor polgármester: Csak akkor megint ugyan ott tartunk, hogy...

Kele Teréz képviselő: Az a lényeg, hogy a Képviselő-testületnek többségben kell lennie.

dr. Boér Imre Hunor polgármester: Igen.

Kele Teréz képviselő: Külsős is lehet. Ez simán és egyszerűen megoldható. Én érvek-ellenérvek ellenére, csak azt tudom mondani, hogy az hangzott el, hogy a Kulturális Bizottságnak külön kell lenni, ha ebből a megfontolásból nézzük, akkor a Pénzügyi és Településfejlesztésnek is külön kell lenni, pont a fajsúlyossága miatt. Én megértem, hogy összefolyik valahol, de mindegyik összefolyik. Pénzügyi vonzata, majdnem mindennek van. Egy településfejlesztési kérdésnek természetesen van, de a bizottság munkája, az, hogy most milyen szempontból vizsgálja, az teljesen elválasztható dolog, mert teljesen más szakértelmet kíván.

dr. Boér Imre Hunor polgármester: Ezzel teljesen egyetértek, hogy el lehet választani, hogy pénzügyi kérdésben és településfejlesztési kérdésben milyen szakértelmet kíván, de én továbbra is azt mondom, hogy a bizottságnak az lenne a feladata, hogy egy álláspontot, egy előkészítő munkát végezzen a testület felé, hogy a testületi döntéseket egyszerűsítse. Hogyha azt fogjuk látni, hogy a 2 bizottság folyamatában ugyan azokat a napirendi pontokat tárgyalja, és mondjuk nem ért egyet benne, mert pénzügyi és műszaki kérdésben nem találkoznak az érvek, akkor a testületi ülésen fogunk vitázni róla. Akkor viszont minek bizottság? Akkor ugyanezek a személyek vannak benne, bejöhet a külsős is, elmondhatja a véleményét, és vitázhatunk itt rajta. Az Oktatási, Kulturális és Sportügyi Bizottságnál azért nem voltak ilyen horderejű, több millió forintot érintő, és mondjuk műszaki kérdést feszegető dolgok.

Kele Sándorné képviselő: Részben elmondtátok, amit akartam, én csak még egyszer megerősíteni szeretném azt, hogy én nem értek azzal egyet, hogy az Oktatási és Kulturális Bizottság csak elméleti, vagy adminisztrációs feladatokat foglal magában, mert az én elmúlt 14 éves tapasztalatom alapján állíthatom, hogy a legszebb feladat a testületi munkában, hogy pl. milyen rendezvényeket, hagyományokat valósít meg. Olyan települési szintű, és lakosságot érintő, és megmozgató rendezvényeket szervez, ami megpecsételi az adott ciklust, az adott testületet pozitív irányban. Én ezt továbbra is fenntartom, és én ezt a gyakorlatból mondani is tudom, és alá tudom támasztani. Ezt a feladatot nem nekem kell végezni, mint alpolgármesternek, hanem magának az Oktatási Bizottságnak. Van vagy 10 feladata a Kulturális programnak, azokat már most kellene tervezni civilekkel, meg a lakossággal együtt

közösen. Ez rengeteg olyan szervezési feladatot foglal magában, ami egyáltalán nem adminisztrációs, vagy elméleti kérdés. Visszatérve a pénzügyi és települési vonalra, ezeket pedig azért nem szabadna szétválasztani, mert hányszor volt már olyan, hogy nem tudott a településfejlesztés dönteni, hanem azzal zárt, hogy átruházzuk a pénzügyre, mert nem tudjuk, hogy végrehajtható-e, lesz-e rá pénzünk. Viszont, ha egy kézben van, és ott van a pénzügyi szakember, és településfejlesztési szakember is egy bizottságban, akkor el lehet dönteni a fejlesztéseket.

dr. Boér Imre Hunor polgármester: Én azt szeretném elmondani, hogy nagyon sokszor elhangzott már lakosok, és képviselők részéről is, hogy miért van az, hogy mindent az alpolgármester asszony csinál. Pontosan ezért, mert nincs egy olyan bizottság, aki megcsinálja. Ha az Oktatási és Kulturális Bizottság nekiáll, és megszervezi, akkor nem a polgármester, és az alpolgármester foglalkozik vele, és valóban jutna azokra a dolgokra idő, amiket el kellene végezni. A másik dolog az anyagi kérdés. Jelen pillanatban már elkészültek a bizottságoknak a bélyegzői is, és azért, mert egy elnöki pozíciót nem tudunk betölteni, mert senki nem akarja a képviselő-testületből elvállalni, ezért most megbolygatjuk az egész struktúrát, átalakítjuk az egész Képviselő-testület, és Bizottságok működését, és megint nyomathatunk új bélyegzőket. Nem tudom, hogy ezt azért mennyire gondoltátok át, de én ezt így nem érzem jónak.

Elek Viktória képviselő: 3 dolgot szeretnék mondani. Az előző ciklusban biztosan nem, de szerintem az azt megelőző ciklusban sem volt külön Oktatási és Kulturális Bizottság, és ez nem jelenti azt, hogy a településnek nincsen kulturális élete, tehát az nem attól függ, hogy mennyien vesznek benne részt ezeknek a megszervezésében, hogy van-e külön bizottság rá. A másik, hogy a jelenlegi bizottsági struktúra ne felejtsük el, hogy nem egy konszenzus eredménye volt. A harmadik pedig, hogy most is van itt két olyan képviselő, aki az előző ciklusban a Településfejlesztési Bizottságban ült, most ül a Pénzügyi, és Településfejlesztési Bizottságban. Érveljének akkor ők, akik ezt a saját feladataikban tapasztalták, hogy melyik a jobb, melyik a rosszabb struktúra, mert ők mind a kettőben benne voltak.

dr. Boér Imre Hunor polgármester: Én azt gondolom, hogy abszolút igazad van abban, hogy nem volt eddig Oktatási, és Kulturális Bizottság, és nem attól függ, hogy ki vesz részt a szervezésben, csak ugye pontosan ugyanaz volt a probléma, mint ami most is. Akkor is az alpolgármester asszony látta el ezt a feladatot, pedig nem az ő dolga lenne. Ezért gondoltuk, hogy akkor legyen egy olyan bizottság, aki ezzel foglalkozik, hogy ne az legyen, hogy az alpolgármester asszony már megint ott van mindenhol. Ebben a kérdésben rettentően együtt dolgozunk, minden döntést megbeszélünk, és együtt hozzuk meg, de nem ez lenne a megfelelő megoldás, hogy azt követjük, hogy eddig nem volt, akkor nem is volt szükség rá. De szükség volt rá, csak volt, aki felkarolta ezt a feladatot, mert nem volt megoldott. Egyébként abszolút várom a képviselőtársaimnak a véleményét, akik voltak korábban benne, hogy szerintük, hogy működött.

Kele Teréz képviselő: Nekem csak annyi lett volna, hogy akkor kijelenthetjük, hogy volt így is a kulturális szerep, és az oktatási szerep úgy, hogy külön bizottság nélkül, meg volt úgy is, hogy bizottsággal, a végeredmény ugyanaz.

dr. Boér Imre Hunor polgármester: Én azt gondolom, hogy a megoldás még mindig nem az, hogy a végeredmény harmadik szempontból is ugyanaz lesz, hogy a pénzügyi dolgokkal foglalkozó személy pénzügygel foglalkoznak, és a kulturális dolgokat meg majd elviszi az alpolgármester asszony. Azt gondolom, hogy amikor én ezt felvettem, hogy ez probléma, akkor pl. pont a Viktória mondta azt, hogy hát az elnökek kell kiosztania a feladatokat, és

akkor ez működőképes. Az én javaslatom azért a Viktóriára esett, mert biztos vagyok benne, hogy ha látta a problémát, hogy az elnök nem jól osztotta ki esetleg a feladatokat, akkor ő fogja tudni ezt jobban csinálni. Nemcsak a problémát vesszük észre, és hozzuk fel, hanem konstruktívan dolgozunk, tehát van javaslat, vagy észrevétel is mögötte, hogy hogyan tudnám én ezt jobban csinálni.

Kele Sándorné képviselő: 2010-2014-ig külön volt Oktatási, Kulturális Bizottság 4 évig, 2014-2019-ig volt egyben, és éppen ezért állok ki az mellett, hogy nem volt igazán jó, hogy oda beolvadt a kulturális, oktatási szakterület a településfejlesztésbe, de akkor valamiért így adódott. Ez a terület megköveteli, és megérdemli azt a szerepet, hogy külön legyen kezelve, mert sokrétű, nagyon sok mindent magában foglal, és nem mindegy, hogy hogyan jön le, hogy az adott ciklusnak milyen a kulturális és oktatási tevékenysége. Szerintem Viki te azt nagyon jól el tudnád látni, neked való feladat, úgyszólván gondold át.

Elek Viktória képviselő: Nem szeretném, köszönöm. Nyilván nagyon szívesen teszek azért, hogy a település kulturális élete rendben menjen, de nem rendezvényszervezőnek szegődtem, mert azt nem tudom ellátni ezt a feladatot, mert nincsen ennyi időm. Én ezt most is tudom, hogy nekem erre nem lesz időm, hogy minden egyes rendezvény fő szervezőjeként, mint egy bizottság elnöke részt vegyek. Van mellette egy állásom, és bármi egyéb, így én ezt nem is tudom vállalni. Nem csak az, hogy nem akarom, nem is tudom.

Kele Sándorné képviselő: Akkor itt van a kérdésnek a kulcsa, hogy időben nem tudod vállalni ezeket a feladatokat.

Elek Viktória képviselő: Igen, és jelenlegi helyzetben nincs más választásunk, mint új struktúrákban gondolkozni, mert senki nem akarja ezt a pozíciót elvállalni.

dr. Boér Imre Hunor polgármester: Semmi gond, én annyit mondok, hogy felmerült már az, hogy miért azok az emberek kerültek ide, oda, amoda, ahova én gondoltam, pont ezért, mert, ha szükség van valakire, akkor, aki már éppen nem dolgozik, hanem mondjuk már nyugdíjas, mondjuk külsős bizottsági tagként, az ráér, és tud jönni, és tudja csinálni, és tudja szervezni.

Kele Sándorné képviselő: Még csak annyival egészíteném ki, hogy Viki azt mondta, hogy más struktúrával legyen, mert senki nem tudja önállóan vállalni. Hogyha más struktúrával lesz az oktatási, kulturális, sport feladat, akkor hogyan tudja az a bizottság vállalni, vagy ki tudja abban a bizottságban vállalni, hogy ezeket megszervezi? Mert akkor is meg kell szervezni, vagy akkor megszervezem én? Rám marad? Vagy akkor ki?

Elek Viktória képviselő: Hagy tegyek fel egy költői kérdést, tényleg nem muszáj rá válaszolni. A legutolsó kulturális program a Trianoni megemlékezés volt. Az Oktatási, Kulturális Bizottságnak már elnöke nem volt, 2 tagja maradt. Juliska néni bármelyikünket bevonta az eseménnyel kapcsolatban, hogy Viki, ha már elnöke nincs annak a szerencsétlen bizottságnak pillanatnyilag, akkor volnál kedves velünk ötletelni, vagy bármi? Lássuk be, hogy a gyakorlat azt mutatja, hogy azért nem nagyon igyekezett Juliska néni kiengedni a kezei közül ezeket a dolgokat.

Kele Sándorné képviselő: Jaj, dehogynem.

dr. Boér Imre Hunor polgármester: A gyakorlatot elmondom. Alpolgármester asszonnyal a vírus járvány kellős közepén azon dolgoztunk, hogy az ezzel kapcsolatos dolgokat megoldjuk.

Millió, meg egy feladatunk volt, de bevállaltuk, hogy felteszünk határozatokat szavazásra, megbeszéltük, előkészítettük, tehát rengeteg feladatunk volt ezzel. Tekintettel arra, hogy mi vállaljuk magunkra ezeket a feladatokat, ezért nem határidőben kezdődnek el ezeknek a szervezése. Itt is az volt a probléma, hogy amikor már odajutottunk, hogy ezzel a kérdéssel tudunk foglalkozni, akkor már túl kevés volt az idő. Nem volt idő, mert azt mondták, hogy 1 nap válaszadási lehetőségünk van, ezt leírtam nektek. Ez nem kérdés. Az a kérdésem, hogy te, az Oktatási, Kulturális és Sportügyi Bizottság tagjaként januártól bármikor, odajöttél az alpolgármester asszonyhoz, vagy hozzám, hogy megkérdezd azt, hogy nem kellene a Trianonnal kezdeni valamit?

Elek Viktória képviselő: Nem.

Fejős László képviselő: Én odamentem, és mondtam, hogy tudok még országgyűlési képviselőt is lehozni, és erre az volt a válasz, hogy majd beszélünk, és egy kicsit olyan mellőzöttnek tűnt a válasz.

dr. Boér Imre Hunor polgármester: Mikor volt ez Laci? A költségvetés tervezésekor februárban.

Fejős László képviselő: Nem tudom, hogy mikor volt.

dr. Boér Imre Hunor polgármester: Laci én nem téged bántalak, ne értsd félre, csak januárban azt mondtuk, hogy költségvetést tervezünk, februárban beszélünk róla, hogy pályázati pénz, utána jött egy korona-vírus helyzet, utána ezen dolgoztunk, és azóta senkinek nem jutott eszébe. Se a Trianon, se más megemlékezés, vagy kulturális eseménynek a megszervezése, hogy részt vegyünk benne. Ha mi nem gondolunk rá, akkor elmarad. Az alpolgármester asszony nagyon szeretné kiengedni a kezéből ezt a feladatot, és maximum beszélni, tárgyalni róla, és észrevételeket tenni, mert lenne neki sok más dolog, amiben tudna nekem segíteni. És nem azt gondolom, hogy ez lenne az elsődleges feladata, hogy egy bizottságnak a feladatait elvigye azért, mert nem úgy működik a dolog.

Domány Katalin jegyző: Rendkívüli testületi ülésről beszélünk, aminek kötött a napirendi pontja, és kötelességem ilyenkor szólni, hogy teljesen eltértünk a napirendi ponttól, új napirendi pontot felvenni viszont nem lehet.

dr. Boér Imre Hunor polgármester: Rendben, köszönöm szépen, akkor térjünk vissza a napirendi ponthoz. Felmerült az, hogy voltak pénzügyi, településfejlesztési bizottsági tagok, akik mostani képviselők, és korábban tagjai voltak, és, hogy esetleg szeretnének-e Viktória kérésére pár mondatot mondani arról, hogy, hogyan látják ezt a strukturális működést?

Bartucz Zoltán képviselő: Az elmúlt két ciklusban részt vettem a Településfejlesztési Bizottságban, az utóbbiban csak úgy, hogy Településfejlesztés Bizottsági elnökként, de előtte viszont 4 évig úgy, hogy a Pénzügyivel együtt benne voltam, és állíthatom én is, hogy nem tudtunk úgy dönteni a Településfejlesztési Bizottság, a Pénzügyi nélkül. 40-50%-ban kellett hozzá a Pénzügyi Bizottság döntése, hogy tudjunk előre haladni a döntésekben. Fél év után én sem borítanám az egész bizottságot.

Fejős László képviselő: Nem feltétlenül biztos, hogy jó dolog az, hogy szakmai dolgokba mondjuk a pénzügyi dolgok beleszóljanak. Lehet, hogy van előnye is annak, hogy a szakma és a pénzügy ketté van választva.

Kun László képviselő: Én csak egy dolgot szeretnék tisztázni ebben a parttalan vitában. Ugye azt mondjuk, hogy az hangzott el, hogy döntésképtelen a Településfejlesztés a Pénzügy nélkül, vagy fordítva. Én úgy gondolom, hogy a döntés, az a Testület kezében van, nem pedig a Bizottságok kezében. Én azt nem tartom ördögtől való dolognak, ha két különböző szemlélet születik meg, és ez a két szemlélet, a testületnél, a testületi életben alakul ki belőle egy konszenzus.

dr. Boér Imre Hunor polgármester: Elfogadható ez az érvelés abszolút, én azt gondolom, hogy előkészítő munka van a bizottságoknál, ami azt jelenti, hogy szakmai szempontból a bizottság előkészíti a döntést a testületnek. Én továbbra is azt mondom, hogy, ha konszenzus nélkül jut el egy döntés a testülethez, akkor parttalan testületi üléseink lesznek. Részemről annyira nem kifogásolható, csak nem biztos, hogy van értelme annak, hogy 5-6 órát itt ülünk azért, hogy itt vitassuk meg azt, amit egyébként a bizottsági üléseken kellene.

Gácsi Zsolt képviselő: Én azt hittem, hogy itt elnököt fogunk választani, és most a struktúráról beszélünk. Engem teljesen újonnan érintett ez a kérdés.

dr. Boér Imre Hunor polgármester: Sajnos az a helyzet, hogy vártam azt, hogy elnöki pozícióra valaki majd jelentkezik, mert miért ne jelentkezhettek, de senki. Azt a kritikát megkaptam, hogy nem jó a bizottsági struktúra, de szeretném látni, hogy miben tudok ebben segíteni, ha már úgy néz ki, hogy elnököt nem fogunk választani.

Gácsi Zsolt képviselő: Ha jól látom, akkor nem fogunk tudni elnököt választani, márpedig akkor az a bizottság el fog halni.

dr. Boér Imre Hunor polgármester: Igen, akkor kell módosítani a struktúrát, SZMSZ-t módosítani azért, mert nem vállalja el senki az elnöki pozíciót. Valakinek van-e még észrevétele?

Szentmártonkátá Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta az Oktatási, Kulturális és Sportügyi Bizottság tagjainak, és elnökének megválasztásáról szóló előterjesztést, és az alábbi döntést hozza: Elek Viktória képviselő Oktatási, Kulturális és Sportügyi Bizottság tagi pozícióját megszünteti, és Elek Viktória képviselőt az Oktatási, Kulturális és Sportügyi Bizottság elnökének választja meg. Aki ezzel egyetért, kérem kézfelemeléssel jelezze.

A Képviselő-testület 4 igen szavazattal, 4 ellenszavazattal és 1 tartózkodással meghozta határozatát:

52/2020. (VI. 22.) önkormányzati határozat


Szentmártonkátá Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete Elek Viktória képviselő Oktatási, Kulturális és Sportügyi Bizottság tagi pozíciójának megszüntetését és Elek Viktória képviselő Oktatási, Kulturális és Sportügyi Bizottság elnökének megválasztását nem fogadta el.

Határidő: azonnal

Felelős: dr. Boér Imre Hunor polgármester

dr. Boér Imre Hunor polgármester: A kérdésem az lenne, hogy van-e valaki, aki azt gondolja, hogy elvállalná az elnöki pozíciót az Oktatási, Kulturális és Sportügyi Bizottságban, hogy meg tudjuk szavazni őt most itt jelen helyzetben, hogy tudjon működni a bizottság? Senki nem jelentkezik? Köszönöm szépen, akkor ezzel a döntéssel a rendkívüli ülést 18 óra 25 perckor bezárom.

Kmf.



.....
dr. Boér Imre Hunor
polgármester



.....
Domány Katalin
jegyző



.....
Elek Viktória
jegyzőkönyv hitelesítő



.....
Gácsi Zsolt
jegyzőkönyv hitelesítő